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Un client din Târgu Jiu reclamă familia Afloa-
rei din Iași, care a început să își bată joc de șoferii 
din toată țara, în urmă cu doi ani. După ce Răzvan 
Afloarei a închis afacerea din domeniul auto din 
cauza reclamațiilor și amenzilor primite, fratele 
său, Andrei Afloarei, este acum reclamat de un 
client care a cumpărat huse auto, le-a făcut retu-
rul, dar nu a primit banii înapoi. Produsele au fost 
comandate de pe site-ul realauto.ro, care funcțio-
nează sub firma Real Deni SRL, unde administra-
tor este Oana Loredana Afloarei, soția lui Andrei 
Afloarei. Bărbatul, nemulțumit, vrea să depună re-
clamație la ANPC.  

Familia Afloarei își bate joc,  
în continuare, de șoferii din toată țara, 
firma din Iași fiind reclamată  
de un client  
Bărbatul din Târgu Jiu care reclamă firma 

Real Deni SRL, unde funcționează site-ul rea-
lauto.ro, spune că vrea să primească banii plătiți 
pe husele pentru mașină, deoarece acestea nu se 
potrivesc, invocând un drept al consumatorului.  

„Mama mea a făcut comanda la ei, pe site-ul 
realauto.ro. Au trimis niște produse care nu se po-
triveau, niște huse de Hyundai Tucson, pe care le-
am returnat. Tatăl meu și-a luat Hyundai Tucson 
și a vrut mama să îi facă cadou niște huse. Având 
promovare pe Facebook, cu reclamă în toată țara, 
mama a văzut că sunt reduceri pe acest site. Este 
posibil să fie false: prețul de 400 de lei, de la 800 
de lei, deși ele poate sunt achiziționate cu 200 de 
lei. Mama le-a cumpărat, dar când au venit, husele 

nu s-au potrivit. Am sunat la mai multe numere de 
telefon, nu a răspuns nimeni. Am sunat la cele de 
pe site, un domn Andrei a răspuns. Am văzut că 
familia Afloarei, care deține această afacere, a 
mai fost reclamată. De vreo săptămână, tot e un 
schimb de mail-uri între noi și ei. Eu vreau să fac 
o plângere la ANPC. Felul cum au vorbit cu mine e 
de Doamne ferește. Nu e vorba de bani, ci de cum 
au vorbit. Foarte arogant și apoi, când i-am spus 
domnului Andrei: v-am sunat pe numărul acesta 
pentru că numerele de contact de pe site sunt în-
chise, mi-a spus că: «Așa, și?». Nu am vorbit mai 
mult de un minut cu el. Am plătit returul. Am văzut 
că vor să o tărăgăneze, nu am vrut să treacă cele 
14 zile de retur. Au primit coletul trimis la retur, iar 
acum spun că vor alt cont, pe al mamei, apoi al 
meu. Am făcut returul, le-am spus că aștept banii 
și au spus că asta se face conform cu politica 
site-ului și mi-au trimis un mesaj copiat de pe 
site”, susține Florin Daniel Zaharia, clientul nemul-
țumit.  

Recent, ANPC a amendat firmele de carbu-
ranți din Iași.  

Reclamant: 
 „Am văzut că familia aceasta,  
Afloarei, a mai avut probleme” 
Răzvan Afloarei, care a deținut firma Romtu-

ning Trading SRL, cu sediul în Pașcani, a fost re-
clamat de clienții din toată țara, iar în cele din 
urmă, afacerea a fost închisă. Site-ul realauto.ro 
funcționează sub firma Real Deni SRL, de pe 
strada Grădiniței nr. 16, unde administrator este 

Oana Loredana Afloarei, soția lui Andrei Afloarei 
– fratele lui Răzvan Afloarei. Bărbatul din Târgu 
Jiu care reclamă problemele cu produsele susține 
că nu i se pare normal ca un client să fie tratat ne-
corespunzător, indiferent de situație.  

„Cei de la firmă încercau să găsească motive 
să nu facă returul, că sunt husele nu știu cum, că 
dacă sunt așa, nu ne dau banii înapoi. Au apelat-
o pe mama pe mail, au zis că vor să vorbească 
doar cu titularul. Le-am explicat că mama nu se 
pricepe și să vorbească cu mine. Ea le-a zis că eu 
sunt titularul, a vorbit și ea cu ei prin e-mail. Eu 
am văzut că familia aceasta, Afloarei, a mai avut 
probleme. Clienții au reclamat diverse situații, dar 
erau alte firme. Mi-a apărut asta, căutând pe in-
ternet. Eu aștept să mai treacă câteva zile, ca să 
depun reclamație la Autoritatea Națională pentru 
Protecția Consumatorilor. Nu e vorba de bani, 
cum am mai spus – eu trebuie să recuperez 464 
de lei (produs plus transport inițial) –, ci de atitu-
dinea față de consumator. Nu știu dacă s-au re-
zolvat celelalte reclamații, dar sper că se va 
rezolva situația mamei, pentru că nu mi se pare 
normal ceea ce se întâmplă”, mai spune Florin Da-
niel Zaharia.  

Reporterii BZI au încercat să ia legătura tele-
fonic cu reprezentanții realauto.ro și au sunat la 
mai multe numere de telefon, însă niciunul nu este 
valabil.  

Un șofer din Târgu Jiu vrea să depună recla-
mație la ANPC pentru că este nemulțumit de co-
manda făcută pe site-ul realauto.ro, afacere 
deținută de familia Afloarei, din Iași. 

Raluca COSTIN

Familia Afloarei își bate joc, în continuare, de șoferii 
din toată țara. „Nu e vorba de bani, ci de atitudinea 
față de consumator. Au vorbit foarte arogant”
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La începutul lunii martie 2026, pe strada Stră-
moșilor din cartierul Dacia au fost efectuate mo-
dificări de circulație pentru a rezolva anumite 
probleme. Intenția era de a găsi o soluție pentru 
lipsa locurilor de parcare, iar, de asemenea, să se 
asigure fluidizarea traficului pe bulevardul Dacia. 
După trei săptămâni, autoritățile au renunțat la 
aceste măsuri și s-a revenit la vechile reguli.  

Localnicii au făcut tot mai multe reclamații, 
după reglementările făcute la începutul lunii.  

Modificările de pe strada  
Strămoșilor nu mai sunt în vigoare 
Pe data de 3 martie 2026, angajații de la Ser-

vicii Publice au montat noi indicatoare rutiere 
pentru o porțiune din strada Strămoșilor. Astfel, 
de la intersecția cu aleea Ștefan Procopiu, șoferii 
puteau circula doar spre bulevardul Dacia și tre-
buiau să facă obligatoriu la dreapta. Recent, indi-
catoarele respective au dispărut, iar în vigoare au 
rămas regulile anterioare datei de 3 martie 2026. 
Măsura a fost luată deoarece, în ultimele săptă-
mâni, a fost un val de sesizări și reclamații, pentru 

că oamenii nu erau mulțumiți cu noile reguli din 
intersecție. Astfel, în cele din urmă, autoritățile 
au renunțat la această propunere și analizează o 
altă soluție. 

„Angajații de la Servicii Publice au avut dispo-
ziție să ia indicatoarele rutiere, iar măsurile apli-
cate la începutul lunii nu mai sunt valabile. Astfel, 
se circulă după vechile reguli, pe ambele sensuri. 
Din păcate, propunerea făcută în Comisia de Cir-
culație nu a avut efectul dorit. Astfel, au venit mai 
multe reclamații și sesizări din partea cetățenilor, 
iar în cele din urmă s-a renunțat. Acolo este o pro-
blemă cu mașinile de la școala de șoferi, localnicii 
care parchează. La bulevard este și transportul 
public. Cel mai probabil, zona va fi reanalizată 
pentru a găsi o soluție potrivită”, a declarat Florin 
Cuzuc, reprezentantul Poliției Locale în Comisia 
de Circulație. 

Localnicii preferă vechile reguli 
Localnicii sunt mai obișnuiți cu vechile măsuri 

de circulație și sunt mulțumiți că, în cele din urmă, 
nu au fost menținute reglementările făcute la în-

ceputul lunii. „Cred că este mai bine așa. Păi nu 
mai puteai să faci stânga! Ca să ajung acasă, tre-
buia să înconjor tot cartierul, iar mașina tot pe 
stradă o lăsam, că nu avem suficiente locuri de 
parcare. Cred că altundeva sunt probleme și ar 
trebui rezolvate. Nu putem rezolva infrastructura 
doar prin schimbarea de indicatoare rutiere”, a 
spus Paul Iancu, un localnic din cartier. 

Totuși, oamenii din cartier se confruntă cu o 
mare problemă: mașinile parcate neregulamentar 
pe trotuar și pe stradă. Însă, această problemă 
este una generală în toate cartierele municipiului 
Iași. 

„Nu a înțeles nimeni, probabil, măsurile lor. 
Probabil de asta au și renunțat așa repede la ele. 
Nu cred că în zonă era o problemă atât de mare. 
Cel mai rău este cu mașinile parcate neregula-
mentar, dar cred că asta este valabil în orice car-
tier din Iași, nu doar la noi”, a spus Mircea Lungu, 
un alt localnic. 

Modificările făcute pe strada Strămoșilor au 
rezistat doar câteva săptămâni, însă vor fi pro-
puse alte reglementări pe viitor. 

Petronel ȘTEFAN

Primăria Iași a renunțat la 
modificările de circulație de pe strada 
Strămoșilor după 3 săptămâni. 
Localnicii au făcut reclamații
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Rețeaua de gaze naturale din co-
muna Miroslava va fi extinsă cu 
peste 7 kilometri, iar proiectul a in-
trat pe linie dreaptă după ce firme 
mari au depus ofertele financiare 
pentru contractul care valorează 
peste 6 milioane de lei. Trebuie spus 
că acest proiect este finanțat prin 
Programul de Investiții „Anghel Sa-
ligny”.  

Rețeaua de gaze naturale 
din comuna Miroslava 
va fi extinsă cu peste  
7 kilometri,  
după ce mai multe firme  
au depus ofertele 
financiare la licitație 
Potrivit informațiilor publicate 

pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), contrac-
tul are ca obiect „Proiectare faza PT 
și execuție lucrări pentru obiectivul 
de investiții – Extinderea infrastruc-
turii de distribuție a gazelor naturale 
în comuna Miroslava din județul Iași”. 
Acesta are o valoare estimată de 
4.970.329 de lei, fără TVA, adică 
6.014.098 de lei, cu TVA inclus.  

La data limită de depunere au 
fost trimise trei oferte financiare. 
Prima ofertă a fost depusă de firma 
Gazmir Iasi SRL, administrată de Pe-
tronela Apopi. Cea de-a doua ofertă 
a fost depusă de asocierea Teoval & 
Co SRL – lider de asociere –, admi-
nistrată de Diana Crețu, alături de Al-
rosel Project SRL, administrată de 
Sebastian Ciobanu. Iar cea de-a 
treia ofertă financiară a fost depusă 
de asocierea Lucimar SRL – lider –, 
administrată de Daniel Lucian Va-
tavu, alături de firma Era Termo Gaz 
Company SRL, administrată de firma 
Claudiu Alecsa; Tehno Instal Nord 
SRL, administrată de Cezar Ionuț Bă-
linișteanu; Mic Das SRL, firmă admi-
nistrată de Mihai Buhăescu; Yda 
Proiect Consulting SRL, adminis-
trată de Ștefan Andrei Sticea.  

Precizăm că, până pe data de 10 
aprilie 2026, ora 18:00, procedura de 
licitație lansată de Primăria Miro-
slava se află în stadiu „evaluare cali-
ficare și tehnică”.  

„Rețeaua stradală de gaze natu-
rale din comuna Miroslava va fi ex-
tinsă! Luni, 23 martie, va avea loc 

licitația pentru o nouă extindere a 
rețelei de gaze naturale în comună. 
Proiectul este finanțat prin Progra-
mul Național de Investiții «Anghel 
Saligny». Investiția este estimată la 
6,01 milioane de lei și prevede reali-
zarea a peste 7 kilometri de rețea de 
distribuție, 172 de branșamente cu 
contoare inteligente și implementa-
rea unui sistem de monitorizare 
SCADA (permite operatorului să mo-
nitorizeze și să controleze de la dis-
tanță rețeaua de gaze, reducând 
necesitatea intervențiilor fizice 
frecvente pe teren)”, a declarat Dan 
Niță, primarul comunei Miroslava. 

O nouă unitate de 
învățământ va fi construită 
în comuna Miroslava  
din județul Iași 
Contractul scos la licitație are o 

valoare de 13.312.884 de lei, fără 
TVA. Acesta are ca obiect „Execuție 
lucrări pentru obiectivul de investiții 
– Construire Grădiniță în sat Valea 
Ursului, comuna Miroslava, județul 
Iași”.„Investiția prevede: 1. Construi-
rea unei clădiri regim înălțime P+2E, 

cu destinația Grădiniță în sat Valea 
Ursului, comuna Miroslava, județul 
Iași. Clădirea nou construită se înca-
drează în clasa de importanță C, 
«Normală». Va avea: Suprafața con-
struită = 743,30 mp; Suprafața des-
fășurată = 1.825,88 mp; Suprafața 
utilă = 1.511,46 mp; Regim de înălțime 
(H = 10,85 m). Clădirea este destinată 
activităților educative pentru copii 
preșcolari.  

Va fi dotată cu echipamente 
electrice, termice, ventilație, supra-
veghere, stingere/alarmare incendii 
și dotări necesare funcționării. 
Structura de rezistență va fi reali-
zată din stâlpi, grinzi și planșee din 
beton armat, cu fundații continue, 
compartimentări cu zidărie GVP, 
șarpantă din lemn ignifugat, termoi-
zolații pereți exteriori cu vată bazal-
tică”, este specificat în documentele 
de pe SEAP. 

În acest sens, rețeaua de gaze 
naturale din Miroslava va fi extinsă 
cu peste 7 kilometri, iar licitația a in-
trat pe linie dreaptă după ce marile 
firme au depus ofertele financiare.  

Alexandra MAISNER

Rețeaua de gaze naturale din Miroslava va 
fi extinsă cu peste 7 kilometri! Licitația a 
intrat pe linie dreaptă: marile firme vor 
contractul de peste 6 milioane de lei
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Astăzi, 25 martie 2025, creștinii sărbătoresc 
Buna Vestire, cea mai veche sărbătoare închinată 
Maicii Domnului. În această zi, credincioșii își 
amintesc de momentul în care Arhanghelul Gavriil 
i-a vestit Fecioarei Maria că Îl va naște pe Iisus, 
Fiul lui Dumnezeu. De asemenea, astăzi este 
prima dezlegare la pește din Postul Paștelui. 

Astăzi, credincioșii sărbătoresc 
Buna Vestire 
Pe 25 martie, creștinii prăznuiesc Buna Ves-

tire, cunoscută în popor și sub numele de Blago-
veștenia, unul dintre cele mai vechi și mai 
importante praznice închinate Maicii Domnului. 
Sărbătoarea amintește de momentul în care Sfân-
tul Arhanghel Gavriil îi vestește Fecioarei Maria că 
Îl va naște pe Fiul lui Dumnezeu, moment descris 
în Evanghelia după Luca și socotit începutul mân-
tuirii. 

Buna Vestire este, potrivit documentelor, cea 
dintâi sărbătoare dedicată Maicii Domnului. De-a 
lungul secolelor, data prăznuirii a variat. În unele 
părți se celebra pe 5 ianuarie, în ajunul Bobotezei. 
În Spania, Galia și Milano a fost rânduită pe 18 de-
cembrie.  

Papa Leon al II-lea a introdus-o oficial la 
Roma, sub numele de „Sărbătoarea așteptării 

Nașterii Domnului”. Abia în secolul al XI-lea, data 
de 25 martie devine general valabilă în toată 
lumea creștină. 

În Răsărit, însă, sărbătoarea se fixează de-
vreme în calendar, după ce Nașterea Domnului în-
cepe să fie prăznuită peste tot la data de 25 
decembrie, încă din prima jumătate a secolului al 
V-lea. 

Singura excepție rămâne Biserica Armeană, 
unde Buna Vestire este sărbătorită pe 7 aprilie, 
conform vechii rânduieli. 

Deținând o importanță deosebită în calendar, 
Buna Vestire este una dintre puținele sărbători din 
timpul Postului Paștelui pentru care se acordă 
dezlegare la pește, indiferent în ce zi cade. 

„Tipicul cel Mare” al Sfântului Sava, cartea 
care prezintă regulile și rânduielile bisericești, 
clarifică rânduiala: „Buna Vestire, în oricare dintre 
zilele Sfântului Post se va arăta, dezlegăm la 
pește și la vin”. 

Ce superstiții  
sunt amintite în această zi 
Tradiția pune această dezlegare în legătură cu 

episodul evanghelic în care Hristos, după Înviere, 
mănâncă pește fript și fagure de miere înaintea 
ucenicilor, pentru a le dovedi realitatea Învierii 

(Luca 24, 41-43). 
În calendarul popular, Buna Vestire mai este 

numită și Ziua Cucului, momentul în care, potrivit 
tradiției, cucul cântă pentru prima dată în an, ves-
tind venirea primăverii. 

Superstițiile legate de primul cântec al cucului 
sunt numeroase, iar printre acestea se numără 
tradiția conform căreia, dacă era auzit pe stoma-
cul gol și din spate, vestea ghinion: „Cucu-n spate 
mi-a cântat/ și moartea m-a săgetat!”. De aseme-
nea, flăcăii și fetele îl întrebau simbolic când se 
vor căsători: „Cucule, voinicule, câți ani îmi vei da 
până m-oi însura/mărita?”. Dacă cucul cânta, mai 
trecea un an de așteptare, dar dacă tăcea, atunci 
se vestea o căsătorie apropiată. 

Indiferent de tradiții, semnificații sau rându-
ieli, Buna Vestire rămâne o zi a bunei vești, a spe-
ranței și a începutului. 

În plin Post al Paștelui, această sărbătoare lu-
minează perioada de asceză și aduce o scurtă bu-
curie prin dezlegarea la pește, dar mai ales prin 
sensul ei profund, și anume vestea întrupării, în-
ceputul mântuirii și promisiunea împlinirii. 

Astăzi, credincioșii sărbătoresc Buna Vestire 
nu doar prin obiceiuri vechi, ci și printr-o clipă de 
liniște și recunoștință pentru această zi care a 
schimbat destinul lumii.  

Andreea ONOFREI

Biserica prăznuiește în această zi  
Buna Vestire, cea mai veche sărbătoare  
a Maicii Domnului. Astăzi are loc prima 
dezlegare la pește din Postul Paștelui
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De Ziua Mondială a Teatrului, Muzeul Național 
al Literaturii Române, prin Colecția „Istoria teatru-
lui românesc”, pregătește o expoziție temporară 
specială, dedicată uneia dintre cele mai vechi și 
iubite forme de artă. Vizitatorii vor putea admira 
scrisori, gânduri și amintiri semnate de persona-
lități precum Agatha Bârsescu, Petre Comar-
nescu, Constantin Nottara sau Aristizza 
Romanescu. 

Ziua Mondială a Teatrului,  
sărbătorită printr-o expoziție  
cu scrisori ale actorilor români celebri 
Cu ocazia Zilei Mondiale a Teatrului, Muzeul 

Național al Literaturii Române Iași deschide pu-
blicului o expoziție specială, care celebrează 
esența și forța uneia dintre cele mai vechi și mai 
vii forme de artă. 

Intitulată „Iubirea de teatru”, expoziția este un 
omagiu adus tuturor celor care, prin talent, pa-
siune și devotament, transformă scena într-un 
spațiu magic – actori, regizori, scenografi, profe-
sori, critici și toți cei care dau viață spectacolului.  

Curatoriată de Laura Terente, expoziția pro-
pune o incursiune emoționantă în culisele lumii 
teatrale, aducând în fața vizitatorilor manuscrise 
rare, scrisori, fragmente de jurnal și studii critice. 
Aceste mărturii, semnate de personalități precum 
Agatha Bârsescu, Petre Comarnescu, Constantin 
Nottara sau Aristizza Romanescu, dezvăluie o altă 
dimensiune a teatrului: aceea nevăzută, con-

struită din îndoieli, prietenii, muncă neobosită și 
o dragoste profundă pentru scenă. 

„Lumea pe care o creează pe scenă nu este 
una mică, ci una plină de sens. Așa cum spunea 
Al. Davila: «Actorul e un microcosmos. Acest mi-
crocosmos palpită într-un alt microcosmos, ceva 
mai mare – teatrul». În spatele fiecărui spectacol 
stau emoții, speranțe și multă dăruire din partea 
tuturor celor implicați. Dincolo de ceea ce vedem 
pe scenă, rămân poveștile din culise. Scrisori, ma-
nuscrise, cărți de memorii sau de critică teatrală 
ne dezvăluie munca nevăzută, dar și legăturile de 
prietenie și respect dintre artiști. Toate vorbesc, 
în felul lor, despre o dragoste profundă pentru cea 
de-a treia artă, teatrul”, a transmis Laura Terente, 
curatorul expoziției dedicate Zilei Mondiale a Tea-
trului.  

Expoziția „Iubirea de teatru” poate fi vizitată 
în perioada 27 martie – 27 iunie 2026, de marți 
până duminică, între orele 10:00-17:00 (16:30 – ora 
limită pentru eliberarea ultimului bilet), în cadrul 
Colecției „Istoria teatrului românesc”. 

Colecția „Istoria teatrului românesc” 
poate fi admirată în Parcul Copou 
Ziua Mondială a Teatrului, celebrată anual pe 

27 martie încă din 1961, a fost instituită de Insti-
tutul Internațional de Teatru (ITI), pentru a sublinia 
importanța artei scenice în societate. Teatrul ră-
mâne un limbaj universal, capabil să unească oa-
meni, culturi și comunități, indiferent de barierele 

sociale, geografice sau ideologice. 
Colecția „Istoria teatrului românesc” oferă vi-

zitatorilor o incursiune rară și valoroasă în memo-
ria scenelor românești. Aceasta își are originea în 
fondul amplu al Muzeului Teatrului, inaugurat în 
1976, în Casa „Vasile Alecsandri”, cu ocazia aniver-
sării a 160 de ani de la primul spectacol jucat în 
limba română, „Myrtil și Hloe”. 

Publicul poate admira costume de scenă au-
tentice, fotografii de epocă, documente rare și 
obiecte personale, care au aparținut unor mari fi-
guri ale teatrului românesc, cum ar fi Matei Millo, 
Grigore Manolescu, Aristizza Romanescu, Hariclea 
Darclée, Agatha Bârsescu sau George Enescu. Nu 
lipsesc nici reperele anilor ’30, precum Miluță Ghe-
orghiu și Constantin Ramadan, dar nici ecouri ale 
scenei moderne, prin Teofil Vâlcu, Emil Coșeru, 
Petre Ciubotaru și Dionisie Vitcu. 

De asemenea, colecția este îmbogățită cu pa-
gini de corespondență, afișe vechi, cronici și pro-
grame de spectacol, multe dintre ele purtând 
semnătura unor nume ilustre ale literaturii și cri-
ticii românești, printre care  Mihail Sadoveanu, 
Garabet Ibrăileanu, Mihai Codreanu, George Topîr-
ceanu sau Ionel Teodoreanu. 

Pentru a celebra Ziua Mondială a Teatrului, ie-
șenii, și nu numai, sunt așteptați la etajul Muzeului 
„Mihai Eminescu” din Parcul Copou, unde pot ad-
mira Colecția „Istoria teatrului românesc”, care 
găzduiește expoziția temporară „Iubirea de tea-
tru”. 

Andreea ONOFREI 

De Ziua Mondială a Teatrului, Muzeul 
Literaturii din Iași deschide o expoziție  
de excepție, unde pot fi văzute scrisori  
ale unor actori celebri ai scenei românești
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Primăria Trifești intenționează să constru-
iască un centru multifuncțional pentru copiii din 
localitate. Administrația publică locală a lansat re-
cent procedura de licitație pe platforma Sistemu-
lui Electronic de Achiziții Publice (SEAP). Firmele 
interesate au posibilitatea să depună ofertele fi-
nanciare până, cel târziu, la data de 17 aprilie 
2026.  

În comuna Trifești va fi construit  
un centru multifuncțional  
pentru copiii din localitate  
Contractul scos la licitație de Primăria Trifești 

din județul Iași are ca obiect „Execuția lucrărilor 
aferente obiectivului de investiții «Construire și 
dotare centru multifuncțional pentru copii în co-
muna Trifești, județul Iași»”. Acesta este estimat 
la suma de 4.282.015 lei, fără TVA.  

„Obiectul contractului de lucrări ce urmează a 
fi atribuit constă în execuția lucrărilor pentru 
obiectivul «Construire și dotare centru multifun-
cțional pentru copii în comuna Trifești, județul 
Iași», COD SMIS 337503. Proiectul vizează con-
struirea unui centru multifuncțional destinat co-
piilor cu vârsta maximă de 18 ani, care să ofere 
cadrul necesar desfășurării de activități culturale 
și sportive. Scopul acestui centru este de a sus-
ține integrarea armonioasă a copiilor aflați în si-

tuații de vulnerabilitate în comunitate. Autoritatea 
contractantă va răspunde în mod clar și complet 
tuturor solicitărilor de clarificări/informațiilor su-
plimentare cu 6 zile înainte de termenul stabilit 
pentru depunerea ofertelor sau solicitărilor de 
participare, la toate solicitările de clarificări pri-
mite cu 12 zile înainte de termenul stabilit pentru 
depunerea ofertelor”, este precizat în caietul de 
sarcini al procedurii de licitație. 

Primăria Trifești construiește o 
grădiniță în localitate, iar proiectul 
este finanțat cu bani europeni 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul scos la licitație are ca obiect „Execuție 
lucrări aferente obiectivului de investiții: Con-
struire și dotare grădiniță în comuna Trifești, ju-
dețul Iași”. 

Acesta este estimat la o valoare de 5.217.825 
de lei, fără TVA. Firmele interesate pot depune 
ofertele financiare până, cel târziu, la data de 3 
aprilie 2026. Trebuie spus că proiectul este finan-
țat prin ADR Nord-Est. 

„Grădinița urmează a fi construită ca o clădire 
nouă, cu regim de înălțime parter, având o capa-
citate de 50 de copii preșcolari (3-6 ani) și 6 per-
soane personal, rezultând un total de 56 de 

persoane. Clădirea va cuprinde 3 săli de grupă 
multifuncționale, care vor fi utilizate pentru acti-
vități educaționale, joacă și somn, dotate cu pa-
turi pliabile, mobilier specific și spații de 
depozitare”, a declarat primarul Paul Ivănucă. 

Unitatea de învățământ va fi amplasată pe un 
teren cu o suprafață de peste 6.000 de metri pă-
trați. 

„Grădinița va fi amplasată pe un teren cu su-
prafața de aproximativ 6.558 mp, având o supra-
față construită de aproximativ 648,51 mp, și va 
respecta toate cerințele de siguranță, accesibili-
tate și eficiență energetică prevăzute de legislația 
în vigoare”, a mai spus primarul comunei.  

Totodată, trebuie precizat că grădinița care va 
fi construită în comuna Trifești va fi dotată cu 
echipamente digitale, iar clădirea va avea mon-
tate panouri fotovoltaice. Trebuie spus că primă-
ria a achiziționat recent și „Servicii asigurare 
expert cooptat pentru construire și dotare grădi-
niță Trifești”. Contractul a fost atribuit firmei Road 
Engineering Project SRL, administrată de Cătălin 
Marius Lupu. Acesta a avut o valoare de 60.000 de 
lei, fără TVA. 

Astfel, un centru multifuncțional pentru copiii 
din comuna Trifești va fi construit de primărie, 
după ce procedura de licitație a fost lansată re-
cent pe SEAP.  

Alexandra MAISNER

Un centru multifuncțional pentru copiii din 
comuna Trifești va fi construit de primărie! 
Proiectul depășește 4 milioane de lei 
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ApaVital a lansat o nouă procedură de achizi-
ție pentru achiziționarea a 11.127 de apometre noi, 
cu diverse dimensiuni. Acestea vor fi folosite în 
mare parte pentru înlocuirea contoarelor care au 
deja o vechime de 7 ani de când sunt folosite. Dis-
pozitivele vor fi instalate în toată aria de operare, 
atât în municipiul Iași, cât și în localitățile din 
județ. În total, contractul are o valoare de 
3.058.200 de lei și va fi semnat pentru o perioadă 
de 12 luni. 

Noile dispozitive vor monitoriza și debitul de 
apă care intră în diverse locații, astfel că opera-
torul poate observa dacă există scăderi bruște în 
cazurile unor avarii. 

ApaVital cumpără apometre noi 
Conform documentației, toate produsele tre-

buie să fie noi, de cea mai bună calitate și să res-
pecte standardele interne și internaționale privind 
fiecare model în parte. Vor fi achiziționate urmă-
toarele tipuri de contoare: contor de apă rece mo-
nojet, cu turbină; contor de apă rece tip Woltman; 
contor de apă rece fără conectori; contor de apă 
rece flanșat. Pe lângă contoare, vor fi achiziționați 

și magneți de configurare pentru modulul de co-
municație. Contoarele vor avea și tehnologia pen-
tru transmiterea informațiilor de la distanță. 

„Achiziția, derulată prin intermediul platformei 
e-licitație.ro, are o valoare estimată de 3.058.200 
de lei. Se referă la un număr de 11.127 de apometre 
de diverse diametre nominale și este finanțată in-
tegral din sursele proprii ale societății. Contoarele 
ce urmează a fi achiziționate vor fi utilizate atât 
în activitatea comercială, cât și în cea operațio-
nală, urmând a fi montate în întreaga arie de ope-
rare în care ApaVital S.A. furnizează servicii. Din 
perspectivă comercială, achiziția vizează înlocui-
rea unor contoare existente, pentru a respecta in-
tervalul de timp de 7 ani dintre două verificări 
metrologice succesive, precum și a contoarelor 
care nu mai pot fi reparate”, a transmis Răzvan 
Manolache, șeful Serviciului de Marketing și Rela-
ții cu Publicul ApaVital. 

Contoarele vor contoriza și debitul 
Apometrele vor avea tehnologia necesară 

pentru a monitoriza debitul cu care este pompată 
apa. Astfel, dacă apare vreo avarie pe rețea, să 

există o semnalizare în sistem, pentru ca echipele 
să intervină cât mai repede pentru rezolvarea 
problemei. În special în municipiul Iași, rețeaua de 
apă este învechită, iar multe conducte au pierderi 
sau chiar au fost complet anulate. În acest sens, 
sunt necesare investiții consistente pentru a mo-
derniza rețeaua de apă și canalizare din oraș. 

„Pe lângă rolul comercial (facturarea către 
clienți), o parte din contoarele ce urmează a fi 
achiziționate vor fi utilizate în scop operațional, 
pentru sectorizarea rețelelor de distribuție, ceea 
ce va permite măsurarea exactă a debitelor de 
apă care intră în diverse cartiere sau în localități 
din aria de operare, facilitând astfel identificarea 
rapidă a eventualelor pierderi ascunse și monito-
rizarea consumului pe zone. Prin această investi-
ție, ApaVital S.A. urmărește asigurarea unui 
sistem de măsurare modern, în deplină conformi-
tate cu standardele metrologice în vigoare”, a mai 
precizat Răzvan Manolache. 

Apometrele noi vor ajunge la ApaVital, cel mai 
probabil, în luna iulie 2026, după finalizarea pro-
cedurii de achiziție publică, iar în a doua parte a 
anului se va începe montarea dispozitivelor. 

Petronel ȘTEFAN

ApaVital cumpără apometre noi, în 
valoare de 3 milioane de lei. Compania 
va înlocui contoarele vechi din Iași
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Fermierii din Iași susțin că au nevoie de aju-
toarele naționale tranzitorii (ANT) înainte de 
Paște. Deși s-a votat bugetul pentru 2026, agri-
cultorii și crescătorii din România nu au încasat, 
până acum, sumele promise de Ministerul Agricul-
turii și Dezvoltării Rurale (MADR), ANT aferent anu-
lui trecut de cerere. Banii se plătesc de către 
Agenția pentru Plăți și Intervenție în Agricultură 
(APIA). Ajutoarele naționale tranzitorii vor fi mai 
mici în 2026, comparativ cu 2025. Sumele alocate 
acestor măsuri au scăzut, în acest an, cu câteva 
milioane de euro. 

Fermierii din Iași vor  
să primească ajutoarele naționale 
tranzitorii înainte de Paște 
Peste 15.000 de fermieri din Iași trebuie să pri-

mească ajutoarele naționale tranzitorii pentru 
anul de cerere 2025. Banii se plătesc de la bugetul 
de stat, iar sumele ar fi trebuit să fie deja în con-
turile beneficiarilor. Deși s-a votat bugetul pentru 
2026, agricultorii și crescătorii din România nu au 
încasat până acum sumele promise de Ministerul 
Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR). Aceștia 
speră că vor avea sumele în conturi până la săr-
bătorile pascale.  

„Măcar să avem ce pune pe masă de sărbători, 
că la cât s-au scumpit toate, nici bani de pâine nu 
mai sunt. Numai noi știm cât muncim pentru o 

pâine. Ne trebuie banii mai repede, ca să ne 
facem treaba în continuare. Fermierii din altă țară 
din UE primesc 40 de euro, noi primim jumătate”, 
susține Andrei Costan, crescător din Iași.  

Ajutoarele naționale tranzitorii vor fi mai mici 
în 2026, comparativ cu 2025. Sumele alocate 
acestor măsuri au scăzut, în acest an, cu câteva 
milioane de euro. De exemplu, în cazul ANT 1 – 
plată culturi în teren arabil –, plafonul pentru anul 
2025 este de 68.241.200 de euro, mai mic, com-
parativ cu 76.771.350 de euro, cât s-a alocat pen-
tru anul 2024. Au scăzut sumele și pentru 
crescătorii de animale care primesc ajutoarele 
naționale tranzitorii, sume care oricum sunt mici 
pentru această categorie de beneficiari. Banii 
pentru sectorul zootehnic, de la bugetul de stat, 
se acordă în ANTZ 7 – sector lapte bovine –, ANTZ 
8 – sector carne bovine – și ANTZ 9 – ovine/ca-
prine. 

Ce sume vor primi fermierii din Iași,  
în această perioadă, de la APIA? 
În anul 2025, ajutoarele naționale tranzitorii 

au intrat în conturile beneficiarilor la jumătatea 
lunii martie. Sumele acordate în acest an sunt 
aproximativ la fel, cu mici diferențe în sectorul ve-
getal. Astfel, în cadrul ANT 1 – culturi în teren ara-
bil – s-au plătit 10,6941 euro/ha; ANT 2-3 – 
in/cânepă pentru fibră – 10,1942 euro/ha; ANT 4 – 

tutun – 5.211,0001 euro/ha; ANT 5 – hamei – 
279,3378 euro/ha; ANT 6 – sfeclă de zahăr – 
109,9787 euro/ha. Sumele alocate pentru sectorul 
zootehnic au fost ANTZ 7 – sector lapte bovine – 
21,0126 euro/tona de lapte; ANTZ 8 – sector carne 
bovine – 73,9725 euro/cap de animal; ANTZ 9 – 
ovine/caprine – 4,5345 euro/cap de animal. Plățile 
pentru beneficiarii din Iași, în anul 2025, au fost 
în valoare de 8 milioane de euro.  

Recent, un scandal a izbucnit din cauza ade-
verințelor pe care fermierii din Iași trebuie să le 
obțină de la primării. Fermierii din Iași susțin că 
mai multe primării blochează accesarea subven-
țiilor. Agricultorii spun că probleme ar fi la primă-
riile Ruginoasa, Vânători sau Pașcani, unde li s-a 
cerut să plătească impozitele dacă vor să pri-
mească adeverințele. Sindicatul Național al Agen-
ției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură a tras 
un semnal de alarmă cu privire la primăriile din 
mai multe zone din țară, care condiționează eli-
berarea adeverințelor necesare fermierilor pentru 
depunerea cererilor de plată a taxelor şi impozi-
telor locale.  

Fermierii din Iași susțin că au nevoie de aju-
toarele naționale tranzitorii (ANT) pentru anul 
2025, înainte de Paște. 

Raluca COSTIN

Fermierii din Iași au nevoie de 
ajutoarele naționale tranzitorii 
înainte de Paște: „Măcar să avem 
ce pune pe masă de sărbători” 
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Aceasta este încrengătura din spatele licita-
ției câștigate de patronul restaurantului „La Tai-
fas”, Costel Irimia, care a pus mâna pe terenul din 
Bucium. Iată cine este, de fapt, Gheorghe Daniel 
Bărăgău, cel care a participat la procedură, ofer-
tând cu doar 1 euro în plus față de prețul de por-
nire ca, în final, Costel Irimia să intre în posesia 
terenului de pe șoseaua Bucium 54A, în suprafață 
de 323 mp. Inițial, la licitație au fost înscrise șase 
persoane, însă luni, 23 martie 2026, s-au prezen-
tat doar două, Costel Irimia și Gheorghe Daniel Bă-
răgău. 

Iată încrengătura din spatele licitației 
câștigate de afaceristul PNL, patronul 
restaurantului „La Taifas”, Costel Irimia  
Pe data de 23 martie 2026, a avut loc licitația 

privind vânzarea terenului în suprafață de 323 mp, 
situat pe șoseaua Bucium numărul 54A. Însă, 
această vânzare ridică mari semne de întrebare 
cu privire la legalitatea prin care Irimia a ajuns în 
posesia terenului. Totul are legătură inclusiv cu 
primarul Mihai Chirica, coleg de partid cu Costel 
Irimia. Concret, Costel Irimia are o soră pe nume 
Luminița. Aceasta este soția lui Daniel Bărăgău, 
persoana care s-a prezentat la licitația la care a 
mai participat doar cumnatul său, Costel Irimia. 
Dacă acesta nu participa la licitație, nu mai avea 
loc, din cauză că trebuiau depuse minimum două 
oferte în plic închis. Oferta lui Daniel Bărăgău a 
fost cu 1 euro mai mare față de prețul de pornire. 
Adică 63.000 de euro, fără TVA, era prețul de por-
nire la licitație, iar cumnatul lui Costel Irimia, Da-
niel Bărăgău, a depus o ofertă în plic închis în 
valoare de 63.001 euro, fără TVA.  

În același sens, trebuie spus că Daniel Bără-
gău, cumnatul lui Costel Irimia (PNL), este frate cu 
Laurențiu Bărăgău. Cel din urmă se cunoaște bine 
cu primarul Mihai Chirica (PNL). Mai mult, Lauren-
țiu Bărăgău (fratele lui Daniel Bărăgău, care este 
cumnatul lui Costel Irimia), este și nașul lui Mihai 
Chirica. Acesta, împreună cu soția, Liliana, l-au 
cununat pe edil cu cea de-a doua soție, adică cu 
Ana Maria Fodoreanu. Ulterior, au devenit și cum-
etri.  

Totodată, Laurențiu Bărăgău i-a împrumutat 
edilului, în anul 2014, suma de 112.500 de lei, îm-
prumut scadent în anul 2021. Acest împrumut a 
fost specificat inclusiv în declarația de avere a 
primarului Mihai Chirica.  

Totodată, frații Bărăgău dețin împreună și 
firma DLL Company SRL, prin care comerciali-
zează carne de pui în magazinele din piețele din 
Iași, spații închiriate de la primărie. Magazinele 
sunt cunoscute sub brandul „2 Cocoși”, marcă pe 
care Laurențiu Bărăgău a înregistrat-o și la OSIM 
ca marcă proprie. Astfel, din această cauză, 
transparența și legalitatea prin care Costel Irimia 
a intrat în posesia terenului – pe care și așa l-a fo-
losit ani la rând gratuit, fără vreun contract de 
concesionare, ci doar cu bunăvoința primarului 
Mihai Chirica – ridică mari semne de întrebare. 
Date fiind detaliile mai sus menționate, ne putem 
gândi la faptul că totul a fost pus la punct și plă-
nuit în favoarea patronului de la restaurantul „La 
Taifas” pentru a putea pune mâna pe terenul din 
Bucium.  

Daniel Bărăgău a negat inițial  
că este cumnatul lui Costel Irimia,  
dar a precizat că știa cine  
s-a înscris la licitație 
Cumnatul lui Costel Irimia, Daniel Bărăgău, a 

negat inițial relația de rudenie, însă ulterior a pre-
cizat că este certat cu patronul de la restaurantul 
„La Taifas”. „Nu mi-a solicitat Costel Irimia să par-
ticip la licitația cu terenul din Bucium. De unde 
știți dumneavoastră că este cumnatul meu? Deci 
nu, absolut nici vorbă de așa ceva. Și ce dacă sunt 
soțul doamnei Luminița (n.r. – Luminița Bărăgău, 
sora lui Costel Irimia)? Și care e problema? Deci 
eu nu mai vorbesc cu el (n.r. – cu Costel Irimia), că 
sunt foarte supărat, dar asta e problema noastră. 
Care e problema dumneavoastră?”, a spus Daniel 
Bărăgău, cumnatul lui Costel Irimia.  

Mai mult, acesta s-a arătat deranjat de faptul 
că reporterii BZI l-au întrebat detalii despre mo-
tivele pentru care a participat la licitație și de ce 
a ofertat cu 1 euro în plus față de prețul de pornire. 
Însă, dubios este faptul că, deși licitația ar fi tre-
buit să se desfășoare cu „plic închis”, așa cum 
prevede legea, Daniel Bărăgău a precizat faptul 
că, atunci când a văzut cine licitează, a considerat 
că sigur pierde.  

„Ce mă întrebați despre licitație? De ce am 
plusat doar un euro? Era vorba, erau vreo șase 
sau șapte care trebuiau să liciteze și, când am 
văzut despre cine licitează, am zis că sigur pierd 
la oamenii respectivi. Oameni care nu au mai venit 
la licitație. Ce vreți de la mine? Care e problema 
dumneavoastră? Gradul de rudenie este zero. Al-
tceva? Nu sunteți singura, că dacă știam că e o 
așa panaramă – să mă sune toată lumea să mă în-
trebe tot felul de tâmpenii –, pe cuvântul meu 
dacă nu mă lăsam păgubaș! Nu că nu mai am nicio 
legătură cu domnul Irimia, dar sunt și la noi anu-
mite discuții și disensiuni. Dar nu mai intru în de-
talii. Dar ca să ajung să mă sune zece oameni să 

mă întrebe: «Da` cum?», «Da` de ce?»! Pe cuvân-
tul meu dacă nu m-am săturat! Ce-i panarama 
asta? Ce-i circul ăsta?”, a mai spus cumnatul lui 
Costel Irimia, Gheorghe Daniel Bărăgău.  

În acest sens, ne întrebăm de ce instituțiile 
abilitate nu își fac treaba, iar aceste situații se în-
tâmplă chiar sub ochii lor? Probabil dacă nu erau 
la mijloc relații de rudenie și influențe politice, li-
citația ar fi fost anulată. Este incredibil cum cei 
care ar trebui să verifice legalitatea se fac com-
plici prin tăcere și fără a lua măsurile legale care 
se impun.  

Afaceristul PNL Costel Irimia  
a apelat la „mâna moartă”  
pentru a obține terenul 
Pare că Irimia a apelat la o „mână moartă” 

pentru a intra în posesia terenului pe care, de ani, 
îl folosește în mod gratuit, fără contract de con-
cesiune. Iar în acest sens, autoritățile abilitate ar 
trebui să se sesizeze. Mai mult, este important de 
știut că, potrivit Articolului 246 – Deturnarea lici-
tațiilor publice – din Legea nr. 286/2009, Codul 
penal (actualizată în 2024), deturnarea licitațiilor 
publice se pedepsește cu închisoare. 

„Fapta de a îndepărta, prin constrângere sau 
corupere, un participant de la o licitație publică 
ori înțelegerea între participanți pentru a dena-
tura prețul de adjudecare se pedepsește cu închi-
soarea, de la 1 (unu) la 5 ani”, este specificat în 
Lege. Trebuie precizat și de ce a fost important 
pentru Costel Irimia să intre în posesia terenului. 
Concret, reporterii BZI au analizat atât documen-
tele procedurii de licitație, cât și extrasul de carte 
funciară și proiectul de hotărâre prin care aleșii 
locali au aprobat vânzarea terenului, iar necon-
cordanțele față de situația din teren sunt foarte 
mari. În toate documentele se specifică faptul că 
pe parcelă nu sunt construcții, deși pe teren 
există! Mai mult, patronul restaurantului „La Tai-
fas” s-a folosit în mod abuziv și ilegal de teren, iar 
o parte din clădirea restaurantului se află pe par-
cela primăriei, fără acte. Deci, dacă oricine altci-
neva intra în posesia terenului, afacerea lui Irimia 
avea de suferit! 

Rămâne de văzut dacă, măcar în ultimul ceas, 
după ce a fost aflată încrengătura din spatele li-
citației câștigate de afaceristul PNL Costel Irimia, 
patronul restaurantului „La Taifas”, autoritățile 
competente vor lua măsuri.  

Alexandra MAISNER

Iată încrengătura din spatele licitației câștigate de afaceristul 
PNL Costel Irimia, patronul restaurantului „La Taifas”!  
Totul a ieșit la iveală, după ce a pus mâna pe terenul din Bucium
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Un pădurar din Iași a reușit să bage spaima în 
mai mulți săteni, după ce i-ar fi amenințat în re-
petate rânduri. Oamenilor le este teamă să vor-
bească, ca nu cumva să îi atace din nou. Unui 
consătean i-ar fi distrus gardul și l-ar fi bătut, iar 
altul susține că i-ar fi spart geamurile cu pietre. 
Acesta și-ar paște turma de oi pe terenul oame-
nilor din Tarnița. 

Pădurarul a băgat frica în săteni! 
Un bărbat din Iași, nevoit să se îngrijească de 

casa părintească din Tarnița, comuna Dagâța, tră-
iește un coșmar, ori de câte ori se deplasează 
acolo, deoarece pădurarul l-ar fi amenințat în re-
petate rânduri. 

„Casa părinților mei este la Dagâța și sunt 
niște indivizi din localitatea Mănăstirea care ne 
atacă mereu. Ne spun că ce căutăm acolo, că ei 
se împiedică de noi. Ne-au amenințat. M-au și 
bătut acum câteva luni. Eu nu locuiesc acolo, dar 
mai mergem uneori, că ne sună de la primărie, să 
avem grijă de casă. Anul trecut am fost de patru 
ori și de patru ori m-au acostat. Au venit noaptea 
cu tractoare, cu scule, și ne-au bătut. Poliția a 
deschis dosar, și atunci mi-au spus că sunt o în-
treagă familie. Ultima dată când am fost, m-au 
bătut. Nu eram singur, mai eram cu un cumnat. Și 
ne-a bătut pe amândoi. Au rupt și gardul, cu trac-
torul. Au venit organizați cu tractorul. Erau patru 
persoane, trei bărbați și o femeie. Nu știu de ce 
nu le-au sechestrat tractorul. Eu nu i-am cunos-
cut atunci, dar povestea este foarte veche. Nu 
știu de ce nu se dau la brazdă. Noi, când mergem 
la casa părintească, trecem pe lângă casa lor. 
Atunci, ei se iau după noi. Mi-a spus că mai sun-

tem vreo patru bătrâni și trebuie să dispărem de 
aici. Am impresia că e ceva organizat cu primarul. 
Au acaparat totul. De exemplu, au acaparat pă-
mântul bunicii mele și au plantat ei, dar nu l-au 
cumpărat. Vecinii sunt timorați. Când a venit po-
liția, toți s-au băgat în casă”, a spus Mircea Osieru 
reporterilor BZI. 

Victimă: „Mi-a zis că azi mai trăiesc,  
că diseară mă omoară în casă!” 
Un alt bărbat a spus că este victima amenin-

țărilor și a violențelor familiei Pașaniuc. Acesta 
susține că a fost nevoit să stea zile întregi cu o 
pătură în geamuri, după ce doi indivizi i le-au 
spart, aruncând cu pietre. 

„Ieri a fost pe straturile mele cu oile. Noi sun-
tem obligați să îi dăm voie să facă ce vrea pe te-
renul nostru. Acum câțiva ani, lucram la Roman și 
aveam jumătate de hectar de pământ pe care am 
pus lucernă. Cât am fost plecat, el a trecut cu oile 
peste pământul meu și mi-a distrus cultura. Pe 6 
februarie 2026, eram în casă, și fiul pădurarului, 
Paul Pașaniuc, împreună cu alt bărbat, mi-au 
spart geamurile cu pietre. Am sunat la 112 și nu a 
vrut să vină poliția. Vine Paștele și trebuie să mă-
nânce și primarul, și polițiștii miel. Au venit călare 
pe cai și mi-au spart geamurile. Parcă eram în 
junglă. Poliția nu a vrut să vină atunci, spunând că 
este zăpada mare, dar zăpada avea vreo 2 cm. De 
mulți ani avem acest conflict, dar eu plătesc im-
pozit, nu sunt obligat să îl las pe terenul meu. I-a 
spus unui vecin: «Voi mai sunteți, câțiva hodorogi, 
câteva case locuibile, și mă încurcați». Cum să 
spună așa ceva? Noi îl încurcăm pe proprietatea 

noastră, pe terenul nostru? M-am întâlnit cu pă-
durarul, cu trailerul de baloți pe pământul meu, și 
i-am spus să nu mai treacă și mi-a zis că azi mai 
trăiesc, că diseară mă omoară în casă. Când am 
sunat la poliție, după ce mi-au spart geamurile, 
mi-a răspuns șeful de post, care e mână-n mână 
cu primarul și pădurarul, de asta nu au venit”, a 
spus o altă victimă a pădurarului, Constantin Pu-
riciuc. 

Pădurarul nu a fost de găsit.  
Ce spune fiica acestuia 
Căutat la adresa sa, pădurarul nu era acasă, 

însă reporterii BZI au reușit să discute cu fiica 
acestuia. Femeia susține că nu știe nimic despre 
această situație. Aceasta a spus că tatăl său, 
dacă va dori, va oferi un punct de vedere cu privire 
la această situație, însă, până în prezent, nu avem 
un punct de vedere al pădurarului. 

„De ce nu a spus explicit cine a făcut acest 
lucru? Că din familia Pașaniuc sunt și eu. Eu pot 
să promit că nu am fost acolo. Sunt mai mulți din 
familia Pașaniuc. Să dea dovadă și eu pot să ex-
plic. Nu știu ce să vă zic. Eu nu știu nimic despre 
incidentul ăsta, așa că, sincer, nu știu ce să vă 
spun. Tata e pe câmp acum, o să vă sune el, dacă 
vrea să vorbească”, a spus fiica pădurarului re-
porterilor BZI.  

Un pădurar din Iași a reușit să bage spaima în 
mai mulți săteni după ce i-ar fi amenințat în repe-
tate rânduri. Una dintre victime crede că acesta 
ar avea legături cu primarul și poliția din locali-
tate, iar din acest motiv, nu are frică. 

Alina LUPU

Pădurarul Pavel Pașaniuc, din Iași, a băgat 
spaima în săteni! Victimă: „Mi-a zis că azi 
mai trăiesc, că diseară mă omoară în casă!”
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O adevărată avere a fost găsită în 
casa fraților Acatrinei, spartă de hoți 
la Iași. Deși cei care îi cunosc spun 
că nu au fost angajați vreo zi în viața 
lor și nu au avut vreun venit,  
au reușit să strângă sume uriașe.  
Ei încă sunt căutați de polițiști,  
asta după ce au fost condamnați 
pentru trafic de persoane 

 
Casa fraților Cornel și Radu Acatrinei, care se 

ascund de condamnarea primită pentru trafic de 
persoane, a fost, zilele trecută, spartă. Vasile Mă-
rica și fiul său, Andrei, au fost cei care au pus la 
cale totul și au plecat din casa traficanților cu o 
adevărată avere: bani, telefoane, aur și ceasuri. 
În ultima vreme, se tot vorbește despre reforme, 
despre bani atrași la bugetul local și tăieri de sa-
larii, pensii sau indemnizații. Ca de fiecare dată, 
omul de rând, cinstit, este cel care suferă, iar cei 
care au făcut averi prin diferite infracțiuni trăiesc 
pe picior mare și sunt, după cum pare, protejați. 

O adevărată avere în casa  
fraților Acatrinei, spartă de hoți 
Frații Acatrinei sunt căutați de polițiști după 

ce, imediat ce au aflat că au fost condamnați la 
închisoare pentru trafic de persoane, au dispărut. 
Din câte se pare, ar fi prin Italia. Revenind la ave-
rea pe care o aveau în casă, reporterii BZI au aflat 
că aveau sacoșe de bani: peste 190.000 de lei, 

aproximativ 40.000 de lire și 35.000 de euro. Mai 
mult decât atât, în casă, frații Acatrinei mai aveau 
și jumătate de kilogram de aur. De unde toate 
aceste sume uriașe și toate aceste bunuri? Greu 
de spus, mai ales că, în comuna Slobozia, se aude 
că Radu și Cornel Acatrinei nu au muncit o zi în 
viața lor ca angajați. Oare sumele și bunurile să 
provină de pe urma persoanelor pe care le-au tra-
ficat? 

Autorii sunt arestați, ancheta continuă 
Luni, autorii furtului au fost arestați preventiv 

pentru 30 de zile. Ancheta polițiștilor în acest caz 
continuă. „La data de 22 martie a.c., polițiștii Ser-
viciului de Investigații Criminale Iași, împreună cu 
polițiștii Secției nr. 4 Poliție Rurală Miroslava, au 
pus în aplicare două mandate de percheziție do-
miciliară, în județul Neamț, la doi bărbați, de 21, 
respectiv 43 de ani, bănuiți de săvârșirea infrac-
țiunii de furt calificat. Din investigațiile efectuate 
până în prezent a rezultat faptul că, în noaptea de 
7 spre 8 martie a.c., aceștia ar fi pătruns, fără 
drept, prin efracție, în locuința persoanei vătă-
mate, respectiv un bărbat de 29 de ani, din județul 
Iași, și ar fi sustras bani, bijuterii, parfumuri și 
ceasuri, cauzând un prejudiciu de peste 800.000 
de lei. La aceeași dată, 22 martie, bărbatul de 43 
de ani a fost depistat în trafic de către polițiști, în 
județul Neamț, tânărul de 21 de ani fiind identificat 
la unul dintre imobilele unde au avut loc perche-
zițiile, aceștia fiind conduși la sediul poliției, pen-

tru audieri”, a declarat Adina Ciobanu, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași.  

În timpul perchezițiilor au fost găsite bunuri, 
însă nu toate cele sustrase. „În urma percheziții-
lor, au fost descoperite și ridicate mai multe bu-
nuri de interes, printre care: 15.000 de lei; o armă 
neletală, aflată într-o cutie unde se aflau 6 butelii 
cu gaz destinate funcționării armei; 2 cutii din 
plastic ce conțin bile de cauciuc; un dispozitiv 
metalic specializat pentru accesarea/forțarea 
dispozitivelor de închidere, în care se afla o lamă 
metalică; alte 3 lame metalice; un dispozitiv pre-
văzut cu o cheie de tip imbus; 3 cutii din plastic 
ce conțin multiple lamele din material metalic; 
două cutii sigilate cu 40 de bucăți de petarde ca-
tegoria P1 și o cutie desigilată cu 18 bucăți de pe-
tarde categoria P1, o parte dintre bunurile 
sustrase fiind recuperate. În baza probatoriului 
administrat în cauză, cei doi au fost reținuți, pen-
tru 24 de ore, de către polițiști. La data de 23 mar-
tie a.c., urmează să fie prezentați Parchetului de 
pe lângă Judecătoria Iași și Judecătoriei Iași, cu 
propuneri legale. Activitățile investigativ-opera-
tive au fost desfășurate cu sprijinul polițiștilor din 
cadrul Inspectoratelor de Poliție Vaslui și Neamț”, 
a transmis Adina Ciobanu, purtătorul de cuvânt al 
Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași.  

O adevărată avere a fost găsită în casa fraților 
Acatrinei, spartă de hoți la Iași, avere care este 
greu de justificat. 

Lucian SAVA

Ireal! Acestea sunt sumele găsite în casa fraților Acatrinei, 
cea spartă la Iași de hoți. Nu ar fi fost angajați vreo zi, 
dar sunt condamnați pentru trafic de persoane
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Zilnic, șoferii și călătorii de la CTP Iași se con-
fruntă cu aceeași problemă în stația de autobuz 
din Baza 3, de pe Calea Chișinăului. Aceasta este 
blocată în mare parte de taxiuri, iar autobuzele nu 
au suficient spațiu pentru a trage lângă trotuar.  

Totuși, taximetriștii sunt de asemenea nemul-
țumiți, deoarece în zonă nu au un loc special ame-
najat pentru mașinile de taxi. 

Stația de autobuz  
din Baza 3 este blocată 
Am mers la fața locului și, într-adevăr, mai 

multe mașini de taxi erau parcate în stația de au-
tobuz. Astfel, spațiul pentru mijloacele de trans-
port în comun este redus la doar câțiva metri. 

„Pe noi ne încurcă, că dacă sunt două auto-
buze în același timp, nu au unde să tragă amân-
două. Trebuie să așteptăm să preia călătorii 
primul autobuz și după intră celălalt. De aseme-
nea, călătorii se plâng că nu tragem până la tro-
tuar, dar nu prea ai cum, spațiul este mic. Trebuie 
să fie găsită o soluție pentru această zonă, ca să 
ușurăm viața tuturor, deși, în momentul de față, 
legea este clară: nu are voie nimeni să parcheze 

în stația de autobuz, iar taximetriștii încalcă, zil-
nic, această regulă”, a precizat un șofer de la CTP 
Iași. 

Călătorii așteaptă pe trotuar, iar când vine un 
autobuz, trebuie să treacă printre mașini pentru 
a ajunge la mijlocul de transport în comun. 

„Nu mi se pare corect. Dacă taximetriștii nu 
au dreptul să parcheze aici, de ce o fac? Noi, când 
vine autobuzul, trebuie să facem slalom printre 
mașini! Ar trebui să fie luate măsuri”, a transmis 
Maria, o călătoare din stație. 

Oamenii cer ca autoritățile să intervină și să 
găsească o soluție pentru această problemă. 

„În special la orele aglomerate este plin de ta-
xiuri în stația asta. Autobuzul oprește în stație. 
Chiar nu vede nimeni ce se întâmplă aici? Ar tre-
bui ca poliția să îi amendeze zilnic”, a precizat Do-
rina, o altă călătoare. 

Taximetriștii cer amenajarea  
unei stații pentru ei 
La fața locului am discutat și cu câțiva taxi-

metriști, care, în momentul respectiv, așteptau 
clienți. Taximetriștii sunt nemulțumiți, deoarece 

în zona respectivă nu există nicio stație pentru 
taxi, iar ei sunt nevoiți să încalce legea de fiecare 
dată. 

„Șoferii de autobuz ne mai claxonează, poliția 
ne mai alungă. Chiar riscăm amendă, dar ce să 
facem? Este o zonă bună, iar oamenii au nevoie și 
de taxiuri. Fiind un punct de interes, ar fi normal 
să fie amenajat un loc și pentru taxi. Ne-ar ajuta 
enorm. Chiar nu ne place să blocăm așa strada și 
stația de autobuz, însă așa a fost mereu în zona 
aceasta”, a spus Emil Chelaru, taximetrist. 

Taximetriștii cer autorităților să amenajeze o 
zonă suplimentară pentru ei, iar stația de autobuz 
ar rămâne astfel liberă.  

„Toată lumea ne arată cu degetul pe noi, taxi-
metriștii, că suntem de vină pentru toate în trafic. 
Totuși, încercăm și noi să ne facem treaba. Să ne 
facă, mai întâi, primăria și nouă un loc unde să aș-
teptăm clienții și vă asigur că după nu mai stă ni-
meni în stația de autobuz”, a precizat Anton 
Mihaiu, un alt taximetrist din Iași. 

De mulți ani, stația de autobuz din Baza 3 este 
împărțită de mijloacele de transport și taxime-
triști.  

Petronel ȘTEFAN

Stația de autobuz din Baza 3 este 
blocată, zilnic, de taxiuri! Șoferii și 
călătorii de la CTP Iași sunt revoltați, 
iar taximetriștii cer spațiul lor
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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SC LILA CLOTHRS SRL 
înregistrată la ORC sub 
nr. J22/1094/2016, C.I.F 
RO 36024477, cu sediul 
în Iași, b-dul Poitiers, nr. 
13, prin administrator 
statutar, anunță pierderea 
C.I.F cu nr. RO 36024477. 
Îl declar nul.                  
 

LICITAȚII 

Comuna Tomeşti, judeţul 
Iaşi, scoate la vânzare 
prin licitație publică: 
1.Teren în suprafață de 
46 m.p. aflat în domeniul 
privat al Comunei 
Tomești, Județul Iași, 
situat în intravilan extins 
conf. PUG, sat Tomești, 
comuna Tomești, județul 
Iași, Nr. Cad. 71821, 
conform HCL 31 / 
26.02.2026. 2.Teren în 
suprafață de 58 m.p. 
aflat în domeniul privat al 
Comunei Tomești, 
Județul Iași, situat în 
intravilan extins conf. 
PUG, sat Tomești, 
comuna Tomești, județul 
Iași, Nr. Cad. 71368, 
conform HCL 32 / 
26.02.2026.3.Teren în 
suprafață de 322 m.p. 
aflat în domeniul privat al 
Comunei Tomești, 
Județul Iași, situat în 

intravilan extins conf. 
PUG, sat Tomești, 
comuna Tomești, județul 
Iași, Nr. Cad. 71523, 
conform HCL 33 / 
26.02.2026. 4.Teren în 
suprafață de 581 m.p. 
aflat în domeniul privat al 
Comunei Tomești, 
Județul Iași, situat în 
intravilan extins conf. 
PUG și extravilan, sat 
Vlădiceni, comuna 
Tomești, județul Iași, Nr. 
Cad. 71378, conform 
HCL 34 / 26.02.2026. 
5.Teren în suprafață de 
95 m.p. aflat în domeniul 
privat al Comunei 
Tomești, Județul Iași, 
situat în intravilan sat 
Tomești, comuna 
Tomești, județul Iași, Nr. 
Cad. 71705, conform 
HCL 35 / 26.02.2026. 
6.Teren în suprafață de 
543 m.p. aflat în 
domeniul privat al 
Comunei Tomești, 
Județul Iași, situat în 
intravilan extins conf. 
PUG, sat Vlădiceni, 
comuna Tomești, județul 
Iași, Nr. Cad. 70948, 
conform HCL 36 / 
26.02.2026. 7.Teren în 
suprafață de 103 m.p. 
aflat în domeniul privat al 
Comunei Tomești, 
Județul Iași, situat în 
intravilan sat Tomești, 
comuna Tomești, județul 

Iași, Nr. Cad. 71494, 
conform HCL 37/ 
26.02.2026. 8.Teren în 
suprafață de 192 m.p. 
aflat în domeniul privat al 
Comunei Tomești, 
Județul Iași, situat în 
intravilan sat Vlădiceni, 
comuna Tomești, județul 
Iași, Nr. Cad. 71640, 
conform HCL 38 / 
26.02.2026. 9.Teren în 
suprafață de 219 m.p. 
aflat în domeniul privat al 
Comunei Tomești, 
Județul Iași, situat în 
intravilan extins conf. 
PUG, sat Tomești, 
comuna Tomești, județul 
Iași, Nr. Cad. 71524, 
conform HCL 39 / 
26.02.2026. 10.Teren în 
suprafață de 1216 m.p. 
aflat în domenul privat al 
Comunei Tomești, 
Județul Iași, situat în 
intravilan extins conf. 
PUG, sat Tomești, 
comuna Tomești, județul 
Iași, Nr. Cad. 71510, 
conform HCL 32 / 
26.02.2026. 11.Teren în 
suprafață de 568 m.p. 
aflat în domeniul privat al 
Comunei Tomești, 
Județul Iași, situat în 
intravilan extins conf. 
PUG, sat Tomești, 
comuna Tomești, județul 
Iași, Nr. Cad. 70854, 
conform HCL 135 / 
28.08.2025. Terenurile 

aparțin domeniului privat 
al Comunei Tomești, 
conform O.U.G. nr. 
57/03.07.2019. 
Informații privind 
documentația de 
atribuire: Se găsesc în 
caietul de sarcini, care se 
poate obține printr-o 
cerere scrisă, la sediul 
Comunei Tomești; cost: 
50 lei, de achitat la 
casieria Comunei 
Tomești. Data-limită 
pentru solicitarea 
clarificărilor: 07/04/2026, 
Ora 10:00. Data-limită de 
depunere a ofertelor: 
14/04/2026, Ora 10:00. 
Data și locul la care se va 
desfașura ședința publică 
de deschidere a ofertelor: 
14/04/2026, Ora 12:00, la 
sediul Comunei Tomești, 
sat Tomești, strada Prof. 
Petru Olteanu nr.167, 
comuna Tomești, județul 
Iași. Garanţia de 
participare este de 3% 
din preţul de pornire la 
licitaţie pentru întreaga 
suprafaţă a fiecărui 
teren. Relaţii 
suplimentare se pot 
obţine la sediul Primăriei 
Comunei Tomeşti, 
Judeţul Iaşi. Tel. 
0232/290434, int. 211.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 
STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 
MUNCITORI NECALIFICAȚI. 
Relații la tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă.  
Acte în regulă. Preț negociabil!  
Detalii la numărul: 0747656310

CONDOLEANȚE 

Colectivul Colegiului Tehnic 
Gheorghe Asachi Iași este 
alături de doamna GINGA 
FLOAREA și familia acesteia 
și își manifestă compasiunea 
față de suferința provocată 
de pierderea mamei.  
Sincere condoleanțe!
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Comunicat de presă
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Unitatea Administrativ Teritorială comuna Popricani, județul Iași, în calitate de beneficiar,
anunță finalizarea lucrărilor aferente proiectului „Înființatre Centru Comunitar Integrat în comuna
Popricani, județul Iași”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, PILONUL V.
Sănătate și reziliență instituțională, COMPONENTA C12. Sănătate, INVESTIȚIA I1. Dezvoltarea
infrastructurii prespitalicești, Investiția specifică I1.4. Centre Comunitare Integrate – Creșterea
accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar.

Numele proiectului: „Inființare Centru Comunitar Integrat în comuna Popricani, județul Iași”
Cod proiect: MS-0014
Contract de finanțare: 983/192/CCI/15.12.2023
Perioada de implementare: _27_ luni
Dată de începere: 16.12.2023
Dată de finalizare: 31.03.2026
Adresa de implementare a proiectului: sat Popricani, str. Inv. Neculai Ferariu, nr. 8, comuna Popricani,
județul Iași

Obiectivul general al proiectului: înființarea unui Centru Comunitar Integrat în comuna Popricani,
județul Iași, cu scopul de a crește accesul populației, în special a grupurilor vulnerabile, la
servicii medicale de calitate, prin construirea unei clădiri modulare, din containere, cu
respectarea standardelor NZEB+, și utilizarea acesteia cu destinația de centru comunitar integrat.
Obiectivele specifice: dezvoltarea unui sistem funcțional de servicii medico-sociale la nivel local, care
să contribuie la: Sprijinirea persoanelor vulnerabile din comunitate pentru depășirea situațiilor de
dificultate; Prevenirea și combaterea riscului de excluziune socială; Creșterea calității vieții și
promovarea incluziunii sociale.

Valoarea totală a proiectului: 925217,65 lei, din care 827996,41 lei valoarea finanțării nerambursabile
și 97221,23 lei valoarea totală neeligibilă.

Date de contact:
Persoana de contact: Primar, Tănasă Ion
Telefon: 0232.708.104
Email: registratura@primariapopricani.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului
României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE”
https://mfe.gov.ro/pnrr/ https://www.facebook.com/PNRROficial/
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E jale mare! S-au dus la vrăjitoare 
Măi oameni buni, să vă zică una babele, de n-

o să vă vină să credeți vreodată! La Citidin e jalea 
de pe lume și nu numai! Cretinita, iubițica lui Ma-
rusel Ionpectu, și-a făcut echipă și a încercat, 
prin orice, să facă lucruri să se întâmple. A mers 
pe la popi, a scris pe toacă și tot așa, dar pentru 
că nu a mers nimic, acum a apelat la gesturi ex-
treme și a ajuns pe la vrăjitoare! Nu e singură! S-
a aliat cu doamna Turbucea și cu Manuelutza și 
merg toate trei la descântece. Cretinita e dispe-
rată, că a aflat că Marusăl nu a renunțat la 
amanta lui (aia de e directoare de școală) și vrea 
cu orice preț să-i separe. Este de înțeles, pentru 
că are casa aia de pe Cozma de terminat și Ma-
rusăl are salariu mare. Pe de altă parte, Turbucea 

și Emanuelutza se tem de DaNa și de toate raha-
turile pe care le-au făcut în companie, de aceea 
plătesc bani grei la vrăjitoare pe descântece, să 
le facă pe capul anchetatorilor, ca ele să scape. 
Acum, lucrurile nu sunt foarte simple nici pentru 
Marusăl. După ce și-a dat seama că este cu un 
pas în pușcărie, a schimbat toți furnizorii, iar 
acum a semnat contracte pentru diferite lucruri, 
cu 30-40 la sută mai puțin decât anii trecuți. Așa-
dar, este mai greu să se înfrupte din banii publici, 
iar tristețea e mare, că veniturile au scăzut con-
siderabil. Acum e jale mare pentru toată lumea! 
Ideea e că nu știu babele cum e treaba cu vrăji-
toarele, dar bine nu poate fi. Vă zic babele mai 
multe și în următoarele ediții… Chiar au multe de 
povestit! 

Gata! Se desființează 
Se aude prin târg, maică, și a ajuns la urechile 

ascuțite ale babei bârfitoare o tărășenie de mai 
mare dragul, taman de prin ograda băieților cu 
chipiu de la Poliția Locală. Cic-a dat Mișu, pre-
marul, cu pumnul în masă că vrea reformă și des-
ființează birourile, iar duduile care tăiau frunză 
la câini prin sediu s-au activat mai ceva ca giro-
farul în misiune! Cică e mare revoltă în rândul 
„amazoanelor” de la dosare, care s-au trezit că 
rămân fără scaunele călduțe unde își făceau ma-
nichiura pe banii statului. Și pe cine s-au găsit să 
sară la gât? Păi, pe marile „eminențe cenușii”, 

vestitele „Alis-Țar de la Mutări și Numiri” și 
„Maga-Banii de la Punguță”. Baba a auzit că fetele 
astea două sunt tare sensibile: au dat instituția 
în judecată că se simt ele, vezi Doamne, „hăr-
țuite”. Auzi la ele, hărțuială! Când ele, de fapt, 
cică ar fi „terorizat” tot personalul de ani de zile, 
tăind și spânzurând după bunul plac prin statele 
de plată și dosarele angajaților. Acum, ce să zică 
și baba... Cât timp le-au suflat șefii în coarne și 
au stat la adăpost, n-a mai scos niciuna niciun 
„pâs”, că era bine la răcoare. Acum, că s-a strigat 
„reorganizarea” și se cam clatină fotoliile de sub 
ele, brusc s-au trezit cu simțul dreptății și fac 
gât. Păi bine, păpușilor, până acum v-a plăcut 
plăcinta, acum nu vă mai place tarta? Să vedem 
acum cine pe cine mai hărțuiește când or ajunge 
la bursa locurilor de muncă, că acolo nu mai 
merge cu fițe și procese de operetă! 

Trecea pe dedesubt 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

spun câteva chestiuni despre Costeluș Emremia, 
cei de la Taibas. După ce a fost tot circul ăsta cu 
terenul, cu premăria, a mai apărut una. Cică el ar 
fi făcut multe lucrări ilegale pe acolo și a deza-
fectat și o parte din pârâul Vămășoaia pentru a-
și face bar. Apăi, babele nu se pricep foarte bine 
la chestiunile astea tehnice, dar cu siguranță, 
dacă a făcut așa, nu este deloc bine...

Bursa bârfelor

Polițiștii din cadrul Biroului Rutier 
Pașcani au fost sesizați, prin apel 
112, despre faptul că, pe strada 
Mihai Eminescu din municipiul 
Pașcani, un conducător auto a 
avariat două autoturisme și este 
posibil să fie sub influența băuturilor 
alcoolice. Totul, după ce bărbatul  
nu a respectat semnificația 
indicatorului „Acces interzis” 

 
Un șofer din Iași s-a ales cu mari dureri de cap 

după ce s-a urcat beat la volan și nu a respectat 
semnificația unui indicator rutier. „La data de 23 
martie a.c., polițiștii din cadrul Biroului Rutier Paș-
cani au fost sesizați, prin apel 112, despre faptul 
că, pe strada Mihai Eminescu din municipiul Paș-
cani, un conducător auto a avariat două autotu-
risme și posibil să fie sub influența băuturilor 
alcoolice. La volan a fost identificat un bărbat de 
65 de ani, iar din verificări a rezultat faptul că nu 
ar fi respectat semnificația indicatorului «Acces 
interzis» și ar fi pătruns pe contrasens, intrând în 
coliziune cu două autoturisme parcate regula-
mentar, rezultând doar pagube materiale. Având 
în vedere că acesta emana halenă alcoolică, a fost 
testat cu aparatul alcooltest, rezultând o valoare 

de 0,65 mg/l alcool pur în aerul expirat. Bărbatul 
a fost condus la o unitate medicală, unde i-au fost 
prelevate mostre biologice de sânge, în vederea 
stabilirii alcoolemiei. În cauză, cercetările sunt 
continuate pentru stabilirea întregii situații de 
fapt”, a declarat Adina Ciobanu, purtătorul de cu-
vânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași. 

Semnificația indicatorului  
„Acces interzis” i-a adus un dosar penal 
Siguranța rutieră și salvarea de vieți sunt, de 

asemenea, priorități ale poliției din Iași. Polițiștii 
rutieri au desfășurat activități pentru prevenirea 
accidentelor de circulație și creșterea gradului de 
siguranță rutieră. Astfel, au fost scoși din trafic, 
reprezentând un pericol pentru ceilalți partici-
panți, 25 de conducători auto. Acestora le-a fost 

suspendată exercitarea dreptului de a conduce 
autovehicule pe o perioadă de timp, conform legii. 
De asemenea, au fost oprite din a circula 18 auto-
vehicule care nu prezentau siguranță pe drumu-
rile publice. Astfel, certificatele de înmatriculare 
ale celor 18 autovehicule au fost retrase, până la 
remedierea problemelor constatate. 

Beat, dar la volan 
Zilele trecute, polițiștii au prins beat la volan 

un șofer la Hârlău. „Polițiștii din cadrul Poliției Ora-
șului Hârlău, în timp ce se aflau în exercitarea atri-
buțiilor de serviciu, au oprit pentru control o 
autoutilitară. La volan a fost identificat un bărbat 
de 49 de ani. Având în vedere că acesta emana 
halenă alcoolică, a fost testat cu aparatul alcool-
test, rezultând o valoare de 0,51 mg/l alcool pur în 
aerul expirat. Bărbatul a fost condus la o unitate 
medicală, unde i-au fost prelevate mostre biolo-
gice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. În 
cauză, cercetările sunt continuate pentru stabili-
rea întregii situații de fapt”, a declarat Adina Cio-
banu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de 
Poliție Județean (IPJ) Iași. Au fost controale și la 
trecerile la nivel cu calea ferată, iar acestea vor 
continua și în perioada următoare. 

Dragoș SAVIN

Semnificația indicatorului „Acces interzis” i-a adus un dosar 
penal unui șofer din Iași. Iată cum s-a petrecut totul


